

# Συνάντηση εργασίας είχε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου με τον Γ. Γ. του Υπουργείου Υγείας, Μ. Θεμιστοκλέους, τον Διοικητή της 2ης ΔΥΠΕ, Χ. Ροϊλό και τον Διοικητή του Γ. Νοσοκομείου Ρόδου, Σ. Τσαντή

29 Σεπτεμβρίου 2022

**Γ. Χατζημάρκος: «Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ήταν, είναι και θα είναι αρωγός, ώστε οι δομές υγείας των νησιών να επωφεληθούν τα μέγιστα από τους πόρους και του νέου ΕΣΠΑ»**

Τον Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας του Υπουργείου Υγείας **Μάριο Θεμιστοκλέους**, τον Διοικητή της 2<sup>ης</sup> ΔΥΠε **Χρήστο Ροϊλό** και τον Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, **Σταύρο Τσαντή** δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**.

Αντικείμενο της συνάντησης εργασίας με τον Περιφερειάρχη υπήρξε η περαιτέρω εξειδίκευση της συνεργασίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με το Υπουργείο Υγείας, τους εποπτευόμενους φορείς και τη 2<sup>η</sup> ΔΥΠε, συνεργασία που συνομολογήθηκε ότι απέδωσε υποδομές, εξοπλισμό καθώς και ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό στις υγειονομικές μονάδες των νησιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020 και η οποία αναμένεται να επεκταθεί και να ενδυναμωθεί με την έναρξη του ΕΣΠΑ 2021-2027. Σημειώνεται δε ότι το νέο ΕΣΠΑ, το οποίο αναμένεται να εγκαινιαστεί τους επόμενους μήνες, διαθέτει πολύ περισσότερους πόρους σε σχέση με το προηγούμενο για την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Από την πλευρά τους, ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας του Υπουργείου Υγείας κ. Θεμιστοκλέους και ο Διοικητής της 2<sup>ης</sup> ΔΥΠε, κ. Ροϊλός ενημέρωσαν τον Περιφερειάρχη για την επίσκεψή που πραγματοποίησαν στα Κέντρα Υγείας Αρχαγγέλου, Έμπωνα, Ρόδου και στο ΠΠΙ Γενναδίου καθώς και για την προγραμματιζόμενη εκ μέρους τους χρηματοδότηση της αναβάθμισης των κτιριακών εγκαταστάσεων των εν λόγω υγειονομικών μονάδων.

Ο Περιφερειάρχης τους διαβεβαίωσε ότι η Περιφέρεια θα συνεχίσει την εντατική δουλειά για να παραμείνει πρώτη στην απορρόφηση των πόρων και να αντλήσει το μεγαλύτερο δυνατό ύψος χρηματοδοτήσεων παράλληλα με τη δέσμευση ότι θα εξακολουθεί να συνδράμει σε ρόλο τεχνικής υπηρεσίας, ώστε οι μονάδες υγείας να επωφεληθούν τα μέγιστα από τους πόρους και του νέου ΕΣΠΑ.

«Όπως και στην περίπτωση της ενεργειακής αναβάθμισης, τον ρόλο της τεχνικής υπηρεσίας για τα Νοσοκομεία της Ρόδου και της Λέρου είχε αναλάβει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, η οποία και τα υλοποιεί, έτσι και στην περίπτωση της κτιριακής αναβάθμισης των Κέντρων Υγείας, αλλά και σε κάθε ανάγκη που παρίσταται για την υγειονομική θωράκιση των νησιωτών, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ήταν, είναι και θα παραμείνει αρωγός» δήλωσε ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος.

Συγκεκριμένα με τον Διοικητή του Γ. Ν. Ρόδου, κ. Τσαντή, η συζήτηση επικεντρώθηκε στην απορρόφηση των χρηματοδοτήσεων από το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, η οποία βρίσκεται σε πολύ καλό στάδιο. Χθες μάλιστα, κατά τη συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, εγκρίθηκε η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου για την «Αναβάθμιση εγκαταστάσεων των μονάδων τεχνητού νεφρού και περιτοναϊκής κάθαρσης του Γ.Ν. Ρόδου», η οποία αναμένεται σύντομα να υπογραφεί μετά και την ολοκλήρωση των σχετικών διοικητικών διαδικασιών.